

这个夜晚 High 起来!

亚冠江苏舜天 2:0 首胜小组第二 北京国安客场挑战乌兹别克斯坦劲旅本尤德科,第39分钟,格隆妙传制造战机,毛剑卿禁区内侧攻门,被对方门将挡下,错过了得分良机;第70分钟,格隆利用门将弃门出击的机会打空门稍稍偏出;比赛后段,国安体能下降被本尤德科持续冲击,但协力力保球门不失,最终双方0:0握手言和。小组赛3轮后双方同为1胜2平积5分。

星报综合消息 昨晚,亚冠联赛小组赛第3轮展开争夺。在E组的一场比赛中,江苏舜天主场2:0战胜泰国武里南联队,获得球队历史上的首场亚冠胜利。上半场,江苏队陆博飞和孙可在不到1分钟的时间里连进2球,锁定了比赛的胜局,下半场,孙可还曾打进1球,但被判越位在先,终场前对方17号阿纳温累积两张黄牌,被罚出场。获胜的江苏舜天3战积4分,跃居E组第二。

而在稍后开始的G组一场小组赛中,北京国安客场挑战乌兹别克斯坦劲旅本尤德科,第39分钟,格隆妙传制造战机,毛剑卿禁区内侧攻门,被对方门将挡下,错过了得分良机;第70分钟,格隆利用门将弃门出击的机会打空门稍稍偏出;比赛后段,国安体能下降被本尤德科持续冲击,但协力力保球门不失,最终双方0:0握手言和。小组赛3轮后双方同为1胜2平积5分。

值得一提的是,在北京国安这场关键战役中,糟糕的场地条件让比赛变得更加艰难。比赛刚开场,国安队就有队员“见血”。马季奇在一次角球防守中头部被撞出血,他立即下场接受包扎。几分钟后,马季奇头上裹着纱布再次出现在球场上,并踢满了全场。



好势头要保持

本报记者 张华玮

现在来看,舜天的亚冠首秀,果然是太紧张了。事实上,小组赛第2轮,舜天主场对仙台维加泰时,已经打出了令国人动容的精气神,占据绝对优势却只缺少一粒进球。本轮再度主场出击,舜天没有让亚冠首胜溜走,全取三分,压制对手,舜天向亚洲足坛宣告:中国足球,不是只有恒大。

目前舜天升至小组第二,更可喜的是,在后续两场比赛中,能明显感觉到舜天的实力在两支队伍之上,相信只要队员们心态不出太大变化,以小组第二出线,是稳当当的。

国安本赛季在中超表现非常出色,这也进一步激发了大家对其亚冠之旅的期待。对阵半个乌兹别克斯坦国家队组成的本尤德科,又是客场,本以为国安的难度会非常大。但纵观全场,双方真正有威胁的进攻旗鼓相当。当然,国安的左路防守是有问题,球员的体能也让人担忧。目前三支球队同积5分,国安把命运掌握在自己手中。

唯一让人担心的,就是人和了,虽然还没有丧失晋级希望,但人和前两站表现出来的能力,很难让他们从柏太阳神、水原三星手中抢到晋级名额。不过,若是能有三支中超球队小组出线,也足够让中国球迷们High翻天了!好势头,千万要保持住!

省运会将增设县级金牌榜

星报讯(记者 江锐) 记者昨日从2013年全省青少年体育工作会议上获悉,2014年在安庆市举行的安徽省第十三届运动会上,将新增县级金牌榜。

据省体育局副局长陈海军介绍,省十三运会青少年部与上届相比,设项上增加了女子拳击、橄榄球和羽毛球;运动员资格上取消了外省引进运动员参赛;参赛办法上各代表团报项上不封顶、下设门槛,在重点发展项目和巩固强化项目报项上有强制要求;录取名次上更突出奥运会和全运会带人,常规赛和省运会融合更加紧密;奖励方法上新增了县级金牌榜。

省十三运会青少年部县级金牌榜设置办法是:按照各县输送运动员(以运动员户籍决定输送县),在比赛中所获金牌数以及县级田径锦标赛和篮球锦标赛带人金牌数统计县级金牌榜。

安徽草根羽毛球赛将燃战火

星报讯(记者 江锐) 作为业余羽毛球的一项赛事,继去年首次设立安徽赛区后,今年又将重燃战火。昨日,“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛安徽赛区在省体育馆正式启动。

据悉,今年的比赛在安徽四个城市:合肥、芜湖、蚌埠、淮北举办城市赛,赛期为两个月。6月份在合肥进行安徽赛区决赛,即城际赛,获得安徽赛区的冠军球队,将有机会参加在杭州进行的全国东区决赛。

全国“羽林争霸”赛事将在4月6日展开,而安徽赛区比赛将于4月13日在合肥开始首站角逐。全国总决赛将于7月底在广州进行,冠军球队成员将为2013年广州羽毛球世锦赛开战。

阜南县举行隆重开业仪式庆祝体彩全专营

星报讯(陈中岱) 随着体育彩票事业的蓬勃发展,彩民的需求不断提高,体育彩票网点正在朝着专营化的方向发展。

3月27日,在阜阳市体育局领导的高度重视下,在市体彩分中心的精心运作下,在阜南县文广新局大力支持下,阜南县体彩全专营网点举行了隆重的开业仪式。整个开业庆典历时3天,在此期间,全县各体彩专营店门前均设有彩虹门、红地毯,并伴有乐团演奏,非常喜庆。

另外,宣传车在县里巡回宣传,体彩的公益形象和品牌形象再次提升,阜南彩民的购彩热情再度被激发出来。

据悉,阜南县体彩全专营店开业期间,阜阳市体育局领导、阜南县文广新局领导也莅临专营店进行了



检查指导,市体彩分中心全体人员全程参与各体彩专营店开业庆典,每店有一名工作人员跟踪服务,各体

彩专营店近来的销售形势非常喜人,为阜南县完成年度销售任务打下了坚实的基础。

11选5让网点中奖不断

星报讯(付滨卿) 近些日子,位于阜阳市面粉厂对面的17032网点每天都热闹非凡,这是因为该站点近来每天都中奖不断。到底是什么魔法,给这里的彩民带来了幸运?

笔者实地对该网店进行了探访,一进店门,迎面而来的便是满墙的中奖彩票,细看之下,基本上都是“11选5”的任选三彩票。当然,也有其他玩法的中

奖票,但以“11选5”最多,尤其是任选三这种玩法。

据很多彩民介绍,他们的中奖,与业主的引导不无关系。该彩票店老板告诉笔者:“任选三中奖相对容易,而且奖金比较可观,彩民都很喜欢这种玩法。看到越来越多的彩民选择11选5,我就把自己喜欢的看号方法介绍给彩民朋友,并经常进行定胆推荐,我自己也会投注,这段时

间的中奖效果还是很不错的。”

据了解,该网点业主还将“11选5投注宝典”中的投资计划加以丰富制作成册,对部分追求低风险收益的彩民进行引导。由于业主积极的销售和推荐,该网点11选5玩法的返奖率经常会达到100%以上。返奖率一高,又吸引了更多的彩民参与进来,这既提高了销量,又促成了该网点中奖始终不断。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

“黑旋风”喜中二连环

星报讯(魏伟) 3月29日下午,界首市陶先生在该市18009体彩站点刮了一本“黑旋风”即开票,轻松中得了1000元的大奖。

陶先生在网点兑付到奖金的同时,还享受到安徽省黑旋风促销活动带来的优惠,该网店奖励了陶先生价值1200元的2本黑旋风即开票,陶先生当时有急事要去办,就将两本票带回了家。

结果晚上他再次来到网点,店主当时还有点纳闷。陶先生笑嘻嘻地进门后,对店主说:“我又中了一个1000元哦!”

网点业主把票核对一番后,对陶先生说:“您今天运气很不错哦,已经中了个两连环了。我这就给您兑奖,您还能再奖励1200元的两本即开票呢,说不定能中个三连环。”陶先生很高兴,直呼刮得过瘾,“黑旋风即开票的中奖率真高啊!这样连续刮下去,我说不定能中个百万大奖呢!”